
 

 
 

 

DANDERYDS KOMMUN   2024-04-22 
Kommunrevisorerna 
 
 

Kommunstyrelsen 
Socialnämnden 
Utbildningsnämnden 
Kommunfullmäktige, för kännedom 

 
 
Uppföljning av lämnade rekommendationer år 2021-2022 
 

PwC har på uppdrag av kommunens förtroendevalda revisorer genomfört en uppföljning 

av lämnade rekommendationer för åren 2021-2022. Uppföljning av lämnande rekom-

mendationer avser följande fördjupade granskningar: 

• Granskning av personal- och kompetensförsörjning (år 2022) 

• Granskning av uppföljning och insyn privata utförare (2022) 

• Granskning av digitalisering i grundskolan (2022) 

• Granskning av intern kontroll i redovisningsprocesser (2021) 

• Granskning av samverkan kring barn och unga som riskerar att fara illa (2021) 

Vår bedömning är att kommunstyrelse och utbildningsnämnden delvis har besvarat re-

visorernas synpunkter och hanterat förslag till åtgärder. Bedömningen baseras på att 

kommunstyrelsen och utbildningsnämnden inte har behandlat varje enskild revisions-

rapport de är berörda av. 

Vår bedömning är att socialnämnden i allt väsentligt har besvarat revisorernas syn-

punkter och förslag till åtgärder utifrån att nämnden har besvarat och lämnat yttrande 

på de två revisionsrapporter som berör nämnden. 

Vi bedömer att kommunstyrelsen, socialnämnden och utbildningsnämnden inte helt 

säkerställt att tillräckliga åtgärder har vidtagits utifrån de brister och rekommendationer 

som har lämnats i de tidigare granskningarna. 

Efter genomförd uppföljande granskning rekommenderas att: 

• Styrelse/nämnd säkerställer att de, i formell mening, tar del av samt behandlar 

revisionsrapporterna samt tar ställning till de brister samt rekommendationer 

som lämnats. 

• Styrelse/nämnd följer upp och säkerställer att beslutade åtgärder är/blir genom-

förda. Detta genom att tydliggöra när i tid beslutade åtgärder ska vara genom-
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förda samt löpande säkerställa framdrift i de olika delarna och att sty-

relse/nämnd även får en slutredovisning när åtgärderna är verkställda. 

Rapporten översänds härmed till kommunstyrelsen, socialnämnden och utbildnings-

nämnden samt kommunfullmäktige. Revisorerna emotser ett svar från kommunstyrel-

sen, socialnämnden och utbildningsnämnden senast 2024-09-30. 

För kommunens revisorer 
 
 
Filippa Nyberg 
Ordförande 
 
Bilaga: Revisionsrapport Lämnade rekommendationer 2021-2022, april 2024. 
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                    Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB skickade dokumentet till Filippa Nyberg på Danderyds kommun som en undertecknare.
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                    Filippa Nyberg på Danderyds kommun öppnade för första gången.
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                    Filippa Nyberg på Danderyds kommun signerade.
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                    Alla undertecknare har signerat.
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